

Муниципальным образованиям
Нахимовского района
города Севастополя

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте
муниципальных образований

«Не допускается управление транспортными средствами на основании иностранных водительских удостоверений»

В Федеральный закон от 07.05.2013 № 92-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена новая норма которая предусматривает, что управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами, не допускается.

Вследствие этого водитель, являющийся гражданином Российской Федерации, и имеющий иностранное водительское удостоверение, в случае осуществления им предпринимательской или трудовой деятельности обязан обменять его на российской водительское удостоверение после сдачи соответствующего экзамена.

Данная норма вступает в силу с 1 июня 2017 года.

Информация подготовлена старшим помощником прокурора района Нейковым А.И.